
Στα Τέμπη δεν έγινε ατύχημα

Κράτος και κεφάλαιο δολοφονούν

Το τελευταίο  διάστημα  γίναμε  μάρτυρες  για  πολλοστή  φορά  του  ξεκάθαρου  ξεπλύματος  ενός
ακόμη κρατικού εγκλήματος. Με την εξεταστική επιτροπή για το ΑΝ πρέπει να παραπεμφθούν σε
δίκη οι πολιτικοί ιθύνοντες, για το ΑΝ φέρουν ευθύνη για το δυστύχημα, να αποτελεί μια ακόμη
παρωδία, όπως άλλωστε μας έχει συνηθίσει το κράτος. Από τις φωτιές στην Ηλεία του 2007, το
Μάτι, τη Μάνδρα και άλλα αμέτρητα παραδείγματα η πολιτειακή ευθύνη πάντοτε είναι αφηρημένη
στο ότι  ίσως και  να μπορούσανε να τα κάνουνε και  καλύτερα.  Και  αυτή τη φορά λοιπόν μια
εξεταστική επιτροπή διορισμένη κατευθείαν από την κυβέρνηση βάζει στο ρόλο των μαρτύρων
πολιτικά πρόσωπα τα οποία αρνούνται οποιαδήποτε ευθύνη, μεταθέτοντας ο ένας το μπαλάκι στον
άλλον, με πρωτεργάτη φυσικά σε αυτό το θέατρο σκιών τον πρώην υπουργό Αχιλλέα Καραμανλή.

Για  μία  ακόμη  φορά  λοιπόν  δεν  είναι  το  τι  λένε.  Δεν  είναι  ότι  ο  κρατικός  μηχανισμός  είναι
δομημένος έτσι για μην φέρουν καμία ευθύνη. Είναι το ύφος. Το ίδιο ύφος που είχε ο ίδιος ο πρώην
υπουργός λίγες μέρες πριν το δυστύχημα μέσα στο κοινοβούλιο. Περιμέναμε κάτι διαφορετικό;
Φυσικά και όχι. Ούτε από την στάση της πολιτικής καρικατούρας από το Κιουπκιόϊ Σερρών, ούτε
και της επιτροπής. Και πιστεύουμε ότι και καθολικά όλη η χώρα γνώριζε εκ των προτέρων το τι θα
γίνει. Δεν είναι ανάγκη να έχεις εντρυφήσει στο πολιτικό παρασκήνιο για να ξέρεις ότι δεν μπορείς
να περιμένεις τίποτα από μια δικαιοσύνη και μία αστυνομία που καταδικάζει και διώκει με βάση το
εισόδημα, όπως επίσης και από μία κομματική ηγεσία που το μόνο που την ενδιαφέρει είναι η
εξυπηρέτηση του κεφαλαίου.

Το  πρόβλημα  είναι  ότι  ενώ  αυτό  είναι  ξεκάθαρο  με  τον  πιο  ακραιφνή  τρόπο  συνεχίζει  η
συντριπτική πλειοψηφία να περιμένει κάποιον να εναποθέσει τις ελπίδες της. Μία ακροδεξιά που
θα αρχίσει στις σφαλιάρες τους πολιτικούς ενώ όλοι και όλες είδαμε τους φασίστες να νομοθετούν
παρέα με όλο τον άλλον συρφετό για φοροελαφρύνσεις προς τους εφοπλιστές και που πάνω στην
“δύσκολη στιγμή” των διώξεων, τους βγήκαν τα βιώματα των παππούδων τους και ξεκίνησε ο ένας
να δίνει τον άλλον. Ή σε μία αριστερά που θα βαράει το ζουρνά για να χορεύει η Ευρώπη και που
τελικά ψήφισε άλλο ένα μνημόνιο, βάζοντας πλάτη στα κέρδη των ντόπιων αφεντικών. 

Για εμάς τα πράγματα είναι ξεκάθαρα. Το κράτος, ανεξαρτήτου διαχειριστή της εξουσίας, όπως και
το κεφάλαιο θα συνεχίσουν να δολοφονούν καθημερινά και δεν θα υπάρξει τιμωρία από κανέναν.
Εάν  υπάρχει  ένας  τρόπος  να  αντισταθούμε  σε  αυτό  είναι  μέσα  από  τους  συλλογικούς  και
ακηδεμόνευτους  αγώνες.  Με  οργάνωση  σε  γειτονιές,  χώρους  εργασίας  και  σωματεία.  Γιατί  η
απάθεια  δεν  γεννάει  41%,  ρατσισμό  και  αριστερά  μνημόνια  έτσι  γενικά  και  αόριστα.  Γεννάει
καθημερινά νεκρούς της τάξης μας.
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